

當前正處於全球化時代，國立屏東科技大學本著引領全校師生航向國際的期許，營造優質的國際化學習環境，提供外籍學生更多元的就學選擇。近年來在外籍學生的招生人數上呈現逐年成長的趨勢，每年亦有為數不少的外國莘莘學子遠渡重洋至本校就讀。今年(98)學年度秋季班入學的外籍新生約 100 人，來自 22 個不同國家，遍及亞洲、非洲及中南美洲，分別申請進入本校就讀。此批外籍新生中，共計有甘比亞農業專班 25 名、ICDF (國合會獎學金)11 名、越南 4+1 學位學程至少 20 名、台灣獎學金 11 名、本校獎學金 17 名、其他獎學金 3 名及自費生 12 名。為讓外籍新生了解本校辦學特色及各項規定，並能安心求學，本校於 9 月 9 日（星期三）下午 1 時 30 分於玉崙紀念圖書館國際會議廳盛大舉行外籍新生座談會，由校長古源光博士主持此意義非凡之活動。

今年四月中甘比亞共和國總統賈梅曾熱情造訪，並對本校之農業教育印象深刻。過去我國不遺餘力地協助甘國培育「石油」、「資訊」及「土木」等方面專門人才，並有卓越超群之成果。為協助甘國培訓農業專才推展農業及增進兩國邦誼，本校今年度於九月開設以英文授課的四年制「甘比亞農業精英專班」，並由甘國選送 25 名學員來台進修。本專班課程分別為：「動物生產組」、「植物生產組」、「農企業組」及「農業工程組」等；除共同必修科目外，亦兼及「農場管理」、「加工」、「運銷」、「推廣」等課程。9 月 14 日上午甘比亞共和國總統府秘書長沙拉（Abdoulie Sallah）、大使朱瓦拉（Mawdo C. Juwara）、外交部非洲司陳司長士良皆黃科長志揚及教育部長官等人將一同蒞臨本校參加「甘比亞共和國外國學生專班」開訓典禮。

除與甘國的教育合作方案外，本校業與越南太原大



甘比亞貴賓蒞臨本校參加「甘比亞共和國外國學生專班」開訓典禮。

學簽訂大學部 4+1 雙聯學制備忘錄(Undergraduate Joint Degree Program)。該校特於 98 學年度選送 20 名左右自費生來屏科大，先修一年華語課程，本校也因此成立語文中心。其後 4 年再進入相關系所，繼續大學專業課程，畢業後授與屏科大學位證書。

長久以來，屏科大在國家對外國際合作方面扮演非常重要角色。目前在本校就學之新舊外籍學生人數大約 150 人，本校全體師生竭誠的歡迎這群遠到而來的外籍新生們，並全力協助其早日適應新生活。除了提供安全舒適的宿舍環境，也提供課業上的課輔助教，並在生活上給予心理諮詢和輔導。此外，更設立優秀國際學位生獎學金鼓勵向學。學期中並不時安排節慶活動和文化之旅，以認識中華文化，並鼓勵與本地生交流，融入本國生活，以促進校園國際化。